
Приштина: Председавајући судија Еулекса Малколм Симонс поднео оставку због "корупције у оквиру мисије"; не жели да достави доказе јер не верује да ће истрага бити независна
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Председавајући судија Еулекса Малколм Симонс поднео је оставку због "случајева
корупције у оквиру мисије", преносе приштински медији наводе француског "Монда".

  

  "Последњих недеља пријавио сам неке случајеве корупције у оквиру мисије. Конкретно,
поставио сам питање поводом тога што је други судија Еулекса хаковао мој мејл.
Замолио сам британску Службу за спољне односе и ЕУ да проследе случај полицији.
Одбили су да ме подрже", рекао је Симонс.   

Портал "Кос-сев" преноси писање "Кохе" да је Симонс изнео и друге оптужбе против
мисије, уз тврдњу да је у потпуности политичка.

  

"Еулекс није мисија промовисања владавине и закона. То је политичка мисија. Свако ко
мисли другачије је наиван или глуп", рекао је Симонс.

  

Наводи се да је он био судија од почетка мисије 2008, док је судском савету Еулекса
председавао од 2014. године.
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Како наводи "Монд", оставка Симонса је "други скандал ове величине" са којим се мисија
суочава од 2008. године, након што су је "уздрмале оптужбе Марије Бамије из 2014.
године".

  

Она је тада навела да су званичници мисије примали мито од косовских политичара.
Еулекс је случај затворио 2016. године, наводећи да нема доказа за њене тврдње.

  

"Монд" је затражио реакцију надлежних, који су рекли да Симонс "нажалост још није
доставио никакве доказе о својим тврдњама".

  

На другој страни, Симонс каже да не жели да препусти доказе које има јер не верује да
ће истрага бити независна - према протоколу, он своја сазнања мора да изнесе пред
претпостављенима у мисији Еулекс, а он жели да то подигне на виши ниво - у
канцеларију шефице европске дипломатије Федерике Могерини.

  

Иначе, француски лист наводи да међу судијама Еулекса постоји "отровна атмосфера",
као и да Симонсове оптужбе стижу након што су се двоје колега жалили на њега пред
дисциплинским телима.

  

"У питању су случајеви који додатно нарушавају репутацију европског тела које је често
оптуживано да затвара очи пред осетљивим случајевима корупције у име стабилности и
даље нестабилне државе. То се толико дешава да делује да су Еулекс и његових 800
добро плаћених запослених више прихватили локалне пословне обичаје него што се боре
против њих", пише "Монд".

  

(Б92)
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